JINRI LONGYOU

乙巳年正月廿三 今日 4 版 第 4614 期

中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办







龙游新闻网:https://www.lyrt.com.cn/

县委常委会召开 2024 年度民主生活会

本报讯 (记者 徐月) 2月19日 下午,县委常委会召开 2024 年度民主 生活会。市委副书记、社会工作部部 长、政法委书记杜兴林到会指导并作 点评讲话。县委书记祝建东主持会议 并作总结讲话。

会议通报了县委常委会学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育以来有关民主生活会整改措 施落实情况和征求意见情况。

祝建东代表县委常委会班子作对 照检查,并带头作个人对照检查,主动接 受批评。随后,其他县委常委逐一进行个 人对照检查,开展批评与自我批评。

杜兴林在点评讲话时指出,此次 民主生活会紧扣主题,学习研讨很深 人,会前准备充分、查摆问题透彻、批 评态度诚恳、改进措施具体,达到了预 期的效果。他强调,要加强政治建设, 始终做"两个确立"的拥护者,学深悟

透习近平总书记重要讲话和重要指示 批示精神,坚决筑牢政治忠诚,锤炼 "政治三力",把牢正确政治方向,真正 做到不掉队、不走偏、不变样。要坚持 担当作为,始终做共富建设的实干家, 坚决扛起全省共同富裕缩小地区差距 试点和农民集聚转化改革探索试点以 及全省基本公共服务一体化改革试点 的政治责任,坚持"工业强县"不动摇, 在加快发展中奋勇争先跑出"加速 度";深入研究谋划、因地制宜规划好 "县城一中心镇一重点村"发展轴,在 "强城""兴村""融合"三篇文章中凝心 聚力绘就共富图景;守牢平安底线,持 续迭代"141"基层治理体系,在夯实基 础中巩固深化筑牢平安"硬底板"。要 推动自我革命,始终做从严治党的清 廉兵,从严加强自身建设,从严抓好问 题整改,从严强化作风建设,把严的基 调、严的措施、严的氛围长期坚持下

去,努力在高质量发展建设共同富裕 示范区上当龙头、争上游。

祝建东在总结讲话时强调, 要在 深学笃行中永葆政治忠诚, 坚决把思 想和行动统一到习近平总书记重要讲 话和重要指示批示精神上来,全面对 标省委"132"工作部署和市委"当先 锋、走前列"的奋斗目标,以实际行动 和工作成效诠释绝对忠诚。要在创新 实干中加快追赶跨越,坚持产业为王、 优势再造,坚持大干项目、大抓落实, 突出"4+1"战略抓手,按照"棋子落在 棋盘上"的工作要求,扎实有序地推动 各项工作落细落实落到位。要在从严 治党上营造良好生态,大力弘扬"六 干""五拼"精神,持续深化"激情+能 力+作风"建设,切实把"严、紧、实" 的氛围一抓到底,努力在高质量发展 上、在共同富裕示范区建设上作出新 的更大贡献。

◎大干项目 百日攻坚

龙游生物质集中供热项目投运

本报讯 (记者 徐月) 2月18 日,位于龙游经济开发区城南片区 的龙游生物质集中供热项目竣工 投运。作为我县重点推进的清洁能 源保供项目之一,投运后将有效解 决城南化工集中区内企业的集中 供热问题,进一步降低企业用热成 本、提高生产效率、提升安全生产 水平,为区域能源结构调整和绿色 低碳发展提供重要支撑。

据了解,龙游生物质集中供热 项目由龙游新奥新睿能能源发展 有限公司投资建设,一期建设1台 35 吨 / 小时低温低压生物质锅炉 和 1 台 30 吨 / 小时天然气锅炉, 并配套建设约2千米的厂外蒸汽 管网。该项目主要以我县竹木加工 行业废料及周边乡镇(街道)农民 的秸秆等各类废弃林木等生物质 资源为原料进行加工转化,为周边 企业集中供热。

记者在现场看 到,2台锅炉已进入了 备运行状态,中控室 内的工作人员正紧盯 大屏幕,监控各项热 指标参数的调整。室 外堆料区内,已堆积 了不少竹木废料等生 物质原料,这些废弃 物将通过 100 多米长

的传送带输送到生物质锅炉中,反 应转化为清洁的热能。龙游生物质 集中供热能源站站长童金星透露, 该项目现阶段的平均热负荷约 27 吨 / 小时,中远期随着化工集中区 的不断丰满,最大热负荷预计达 200吨 / 小时, 年供汽量可达 15 万吨, 耗生物质燃料约4.1万吨, 折标煤约 1.76 万吨。

"集中供热将为周边企业提供 稳定、高效、清洁的热能供应,有助



于降低企业的生产成本,提高生产 效率,增强产业竞争力。"龙游经济 开发区企业服务中心工作人员戴 青秀表示,开发区将继续做好项目 启动后的各项工作,进一步提高园 区供热保障能力,让更多园区企业 尽早用上集中供热的优质蒸汽,并 充分发挥好园区集中供热这一有 利的基础条件,强化"双招双引"工 作,引进更多优质企业,助力龙游 经济高质量发展。

528 国道改建工程攻坚提速

本报讯 (记者 叶绿丹然) 近 日,在528国道分离桥施工现场,2 台大型吊机挥舞钢铁臂膀,将预制 梁板精准嵌入桥墩,20余名头戴安 全帽的施工人员迅速攀上桥面,焊 接钢筋、安装临时护栏,现场呈现一 派大干快干、热火朝天的景象。

528 国道龙游十里铺至上圩 头段改建工程项目作为衢州干线 公路网的重要组成部分,主线起点 位于县城东郊的十里铺立交桥,经 东华街道和溪口镇,终点位于溪口

镇冷水村。

截至目前,12.64公里的战线 上已经集结着 120 余名建设者、40 多台大型机械。施工单位项目负责 人刘春乔在钢架林立的工地上介 绍:"工人于农历正月初十就陆续 进场了,目前在开展路面结构层施 工。"通过无人机俯瞰,桥梁已如巨 龙般初显雄姿。

这项总投资达 10.4 亿元的工 程,承载着意义深远的战略使命。 县交投集团工程科副科长毛超指 着施工图解释:"项目建成后,不仅 能够完善区域路网结构,提升通行 能力,实现龙游主城区与经济开发 区之间的交通快速转换,更有利于 优化开发区的产业布局,加快推进 城乡一体化发展。"随着最后一片 梁板的吊装完成,该工程的整体进 度已突破58%,一条产城融合的 "黄金廊道"正加速成型。"我们会 继续抓质量、拼速度,争取早日完 成国道的施工建设。"毛超信心满 满地说。

省工商联副主席李立飞来龙调研

本报讯 (记者 钱敏) 2月19日,省工商联副 主席、省总商会副会长李立飞新春调研暨浙江民 营企业基金会联盟助力龙游高质量发展活动在我 县举行。县委常委、副县长陈文勇参加。

李立飞一行首先来到浙江禾川科技股份有限 公司与浙江贝尔轨道装备股份有限公司, 走进企 业展览大厅,与企业相关负责人面对面交流,详细 了解企业的生产经营、投资布局、科技创新等方面 的情况,为企业新一年发展强信心、鼓干劲、解难 题。在龙洲街道河西街社区,李立飞一行实地参观 了社区特色场景, 听取了融合型社区建设推进情 况以及"一老一小"服务等方面的详细介绍。

在随后召开的浙江民营企业基金会联盟助力 龙游高质量发展座谈会上, 县民政局介绍我县社 会公益慈善事业的发展情况,溪口镇、罗家乡、沐 尘畲族乡、河西街社区依次汇报各自的社会公益 慈善项目情况及需求,浙江民营企业基金会以及 我县相关部门作交流发言。

李立飞强调, 社会公益慈善事业是中国特色 社会主义伟大事业的重要组成部分,是实施第三 次分配、促进共同富裕的重要途径,是社会文明进 步的重要标志。民营企业基金会要坚持"人民所 需、企业所能",充分发挥各自优势,踊跃参加慈善 工作,实施更多暖人心、聚民心、解民忧的慈善项 目。要突出工作重点、聚焦重点人群,进一步抓好 慈善资源的精准配置和慈善供需的精准对接,进 一步规范慈善项目管理,提升项目质效。要形成多 途径、多样化的慈善帮扶模式,加强宣传阵地建 设,大力宣传慈善事例、营造慈善氛围,引导社会 公众全面关注慈善、参与慈善。各级各部门要进一 步深化认识、统一思想,提高政治站位,与民营企 业基金会加强联动、协同配合,在守正创新中推动 龙游慈善事业的稳步发展。

活动期间,浙江民营企业基金会联盟的成员 还走进溪口镇、罗家乡开展了考察调研。

书香润少年"护苗"伴成长

本报讯 (记者 高璇) 春意正浓时,书香漫校 园。2月19日,由县委宣传部、县教育局与横山镇 联合主办的"书香满校园,护苗润童心"全民阅读 暨"护苗行动"主题活动在横山小学举行。通过 8090 宣讲、作家讲座等丰富的形式,为师生们带来 一场浸润心灵的阅读"盛宴"。

启动仪式上,主办方为该校学生代表赠送了 《盛夏之犬》《鹭鸟日记》等优秀读物,希望学生们 能勤于动笔、善于想象,夯实基础、稳步前行,让阅 读点亮智慧,让书香润泽人生。

"盗版图书中,印刷的劣质油墨不仅影响身 体,还会让错误的知识误导我们的成长!"现场, 8090 宣讲团成员张盛以生动的案例和互动问答, 向学生们揭示了盗版图书的危害。他从纸张颜色 质量、印刷错误、内容篡改等角度,教孩子们如何 "火眼金睛"般地识破盗版"陷阱",在趣味互动中 强化了大家尊重版权、抵制盗版的意识。

"写作的种子藏在生活的土壤里,只要你用心 观察,勤动笔记录,平凡的日子也能开出花朵。"在 作家讲座中, 衢州籍儿童文学作家毛芦芦结合自 己的日常生活故事和写作经历,分享了创作背后 的心路历程和写作小知识。她鼓励学生们要热爱 生活、善于观察,用文字记录自己的成长点滴,"希 望同学们积极地把童年的故事记录下来,这些回 忆将会是自己人生中的宝贵财富。"

近年来,横山小学一直持续开展"同读一本 书"等系列阅读活动,在校园内营造了书香氛围。 此次活动的开展,不仅让学生在阅读讲座中增长 了写作技巧,还通过"护苗"行动增强了书籍版权 意识。"今后,我们将抓住契机,组织多样化的阅读 活动。"横山小学书记、校长姜小富说,让书香弥漫 校园的每一个角落,助力学生的身心健康成长。